

Editor's Comment:

I have gone through the various contributions made by the reviewers and the corrections given to the reviewer's suggestions by the authors.

The authors should please address the following:

[1] The final version of corrected article (Revised-ms_PSIJ_47136_v2) that I am seeing still has some trait of reviewer mode/track to it. This should be corrected.

[2] I would like to recommend that the authors adhere to the corrections suggested by Era_v1_A.

[3] Page 1, under abstract the degree (°) should be written in the latitude and longitude position. e.g. (4.15°N-7.17°N, 5.05°E-8.68°E)

[4] Page 1, Line 8 under abstract, Please separate PortHarcourt and write as Port Harcourt.

[5] Pages 1,2 and others. Please revisit the way et al., are written in citation. These should be consistent all through. Some places it is written as Majewski et al., 2014.

[6] Pages 4,5,10 and others. After every heading and subheading, there is a need to make statement/sentence before presenting the figures. These should make citation to the figures and table presented.

[7] Pages 6,7 and others. The sizes of the graphs are not equal. Efforts should be made to make them equal.

This is not my area of specialisation but looking at the reviewer's suggestions and the author's corrections.

The paper could be accepted for publication after the various corrections have been effected.

Editor's Details:

Dr. Olalekan David Adeniyi
Department of Chemical Engineering, Federal University of Technology, Nigeria